

«Маленькая радость» от гендиректора

ВОЗМОЖНО, ход первого матча 1/16 плей-офф Лиги Европы определило то, что «Ливерпуль» вышел на газон «Петровского» против «Зенита», еще не оправившись от пощечины, полученной от «Вест Бромвича» в домашнем для мерсисайдцев матче чемпионата английской премьер-лиги. Однако унижение это было для «Ливерпуля» отнюдь не первым: двумя неделями ранее его выбил из 1/16 финала Кубка английской футбольной ассоциации «Олдхэм Атлетик» — клуб из пригорода Манчестера, играющий в третьем дивизионе английского чемпионата.

Впрочем, самому «Олдхэму» этот успех особых дивидендов не принес: команда как пребывала, так и продолжает пребывать в жесточайшем финансовом кризисе. Дошло до того, что не на что даже новый комплект формы купить для команды!

Поэтому в раздевалке футболистов появилось недвусмысленное объявление: «Всем игрокам настоятельно напоминаем, что ввиду страшного дефицита формы им категорически запрещено по окончании матча меняться футболками с игроками «Эвертона». Нарушителей ожидают суровые штрафные санкции».

Для пущей серьезности сей «ультиматум» подписал сам генеральный директор «Олдхэма» Нил Джой.

Запуганные футболисты «Олдхэма» поступили согласно указанию руководства — к немалому удивлению «Эвертона», не привыкшего к такой «невежливости».

«Надеемся, футболисты «Олдхэма» дождутся от своего гендиректора футболок в подарок», — каламбурировала пресса, ибо фамилия прижимистого мистера Джоя с английского так и переводится — «радость».

После матча игрокам «Олдхэма» и «Эвертона» пришлось ограничиться рукопожатиями. «Олдхэмовцы» с футболками не расстались.



Фото ИТАР-ТАСС

Борис Джонсон неподражаем. Не стоит и пытаться.

Фото Бориса ОСЬКИНА



ВЫ НЕ БОРИС ДЖОНСОН!

ВО ВРЕМЯ Олимпийских игр в Лондоне мэр британской столицы Борис Джонсон застрял на тарзанке в Виктория-парке и почти час висел, дрыгая ногами на потеху публике. Как выяснилось позже, его лавры не давали спать 28-летнему Ли Бассетту, жителю Плимута, приехавшему в Лондон навестить друга.

После «совместного распития спиртных напитков» Бассетту захотелось продемонстрировать свое мастерство в паркуре — скоростном передвижении по объектам городской инфраструктуры. И он поспорил с другом, что перейдет по перилам пешеходный мостик, переброшенный над трехполосным скоростным шоссе. Другу едва удалось убедить последователя «человека-паука» подождать, пока он не сбегает за веревкой для страховки и не обвяжет ею Бассетта.

Не пройдя и пары десятков метров, «паркурист», как и следовало ожидать, сорвался с перил. Другу стоило невероятных усилий удержать его. К счастью, веревка зацепилась за перила. И Бассетт повис всего в метре над пронсящими на огромной скорости машинами. Вызволнение несостоявшегося паркуриста потребовало остановки движения на шоссе более чем на полчаса.

Суд, куда доставили Ли Бассетта, приговорил его к солидному штрафу в 5000 фунтов. Но куда более чувствительным унижением для Бассетта стали слова судьи: «Нет, вы не «человек-паук». И даже не Борис Джонсон»...

«ВДОВУ» НА СКАКУ ОСТАНОВИТ

МЯЧИКИ для гольфа, утонувшие в водоемах или утерянные в густой траве, — далеко не самые страшные неприятности, которые подстерегают любителей и профессионалов этой благородной игры.

Шведская гольфистка Даниэла Хольмквист, выступая в Королевском гольф-клубе в Канберре, во время прохождения очередной лунки вдруг почувствовала острую боль в лодыжке. Оказалось, Даниэлу укусила одна из самых ядовитых пауков — точнее, самка паука, именуемая черной вдовой.

Укус такого паука смертельно опасен, и кэдди — поднощики клюшек — немедленно попытались оказать помощь. «Прочь, — сказала им отважная гольфистка, — я еще не доиграла свой заход!» Даниэла вытащила из лунки флажок и его острием исполосовала рану, после чего выдавила из нее яд. «Прозрачная жидкость вытекла, пошла кровь — теперь все в порядке», — сказала она, перемотала рану эластичным бинтом — и взяла в руки клюшку.

В конце концов Даниэла Хольмквист закончила свой заход с весьма приличным результатом, сделав на 18 лунках всего два лишних удара. «Не советую, однако, никому попадаться на зуб черной вдове — это больно», — пошутила она после соревнований в «Твиттере».



wikipedia.org

Настоящего гольфиста даже ядовитый паук не остановит!

Хулахуп

нужно крутить качественно

В ТАИЛАНДЕ любят устанавливать рекорды массовых исполнений тех или иных элементов физкультуры и спорта, которые затем пополняют Книгу рекордов Гиннеса. Не так давно в Бангкоке было проведено массовое исполнение элементов акробатического рок-н-ролла, а на прошлой неделе жители тайской столицы и ее гости поразили мир массовым фитнесом — кручением хулахупа.

Рекорд фиксируется по числу участников, которые смогут крутить хулахуп в течение двух минут, не роняя его на землю. На арене стадиона столичного университета собралось ровно пять тысяч человек, которые по сигналу судьи начали крутить обручи на талии. Тем не менее 517 человек хоть «на полкрутки, да не докрутили», так что через две минуты официальный представитель Книги Гиннеса объявил: «Зафиксировано одновременное вращение хулахупа 4483 участниками».

«Мы превзошли предыдущий рекорд не только количественно, но и качественно, — не скрывал своей радости чиновник министерства здравоохранения Таиланда, который и организовал это представление. — Два года назад на Тайване при попытке установить рекорд обруч начинали крутить 3000 человек — так там уронили его 534!» По мнению тайских здравоохранителей, нация склонна к ожирению — поэтому они и стараются всячески пропагандировать здоровый образ жизни.



Фото Татьяна ПОЖИДАЕВОЙ

В Бангкоке есть что посмотреть и без массовок, претендующих на рекорд.

По материалам зарубежной прессы подготовил Борис ОСЬКИН